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Szarvas, képeslapokon

Az Árpád Szálló és Étterem 1895-1896-ban Gábor József tervei alapján épült. Nevét a honfoglaló 
vezérről kapta. Stílusa a 19század végére oly jellemző szecesszió. Földszintjén üzlethelyiségek és 
étterem került kialakításra. Díszterme tágas, erkélyes. A két világháború között iparos és értelmi-
ségi báloknak adott helyet. Az utóbbi években hangversenyeket, műsoros esteket rendeznek benne. 
Hotelként már nem működik. (A Szarvasi Hobbi Gyűjtők Egyesületének gyűjteményéből)

Az olvasó
Biztos forrásból tudom, 

hogy Bugyánszki Erzsike 
néni volt férje vett egy emele-
ti lakást. Múlt szerdán kezd-
te a beköltözést. Megállt a fé-
nyes nappalija közepén, sza-
kadt szatyrait ledobta a la-
minált padlóra, s az erkélyre 
lépett. Odalent autók parkol-
tak. Vasárnap lévén alig volt 
mozgás, egyetlen fagyizó pár 
sétált a fák lombjai alatt kú-
szó járdán. Bugyánszki Er-
zsike néni volt férje elérke-
zettnek látta az időt, hogy 
elővegye a kétkiló hetvende-
kás békáját az egyik szatyrá-
ból. De még mielőtt kicsoma-
golta volna a termetes jószá-
got, körbetekintett, láthatja-e 
valaki a titkos művelet köz-
ben. Tiszta a levegő, elő a bé-
kával. A zöld, szortyogó két-
éltű engedelmesen pöffesz-
kedett Bugyánszki Erzsike 
néni volt férjének a kezében. 
Gyönyörű vagy, suttogta 
Jens Wedsings Ribertsnight 
az undorító kedvencnek. Így 
hívták Bugyánszki Erzsi-
ke néni volt férjét. Eredeti-
leg Gagyruba Jenőként anya-
könyvezték, de Bugyánszki 
Erzsike néni volt férje hamar 
rájött, hogy nem élhet együtt 
egy ilyen névvel, lépni kell, 
ha fakítani szeretne az élet-
ben. Hogy végül miért a Jens 
Wedsings Ribertsnight név-
nél döntött, ez nála legalább 
akkora rejtély, mint ez a da-
gadt béka, itt az új lakásában. 
Csengettek. Jens Wedsings 
Ribertsnight a békát bezár-
ta a fürdőszobába, majd aj-
tót nyitott. Egy olvasó volt 
az. Testközelből akarta lát-
ni végre Bugyánszki Erzsi-
ke néni volt férjét. S hogy ho-
gyan sikerült kinyomoznia, 
pontosan hol vett lakást Jens 
Wedsings Ribertsnight, szá-
momra ez legalább akkora 
rejtély, mint ez az undorító, 
kövér béka Bugyánszki Er-
zsike néni volt férjének az új 
otthonában.
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